



В г. Москве за преступление 18-летней давности осужден бывший военнослужащий



Доказательства, собранные военным следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации по Брянскому гарнизону, признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему военнослужащему войсковой части младшему сержанту Александру Тинякову. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 2 ст. 105 (убийство двух лиц) и п. «г» ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабеж, совершенный с угрозой применения насилия неопасного для жизни и здоровья).

Предварительным следствием установлено, что 9 июля 2004 года Тиняков во время распития спиртных напитков с малознакомыми гражданами, на почве бытового конфликта нанес им ножом несколько ударов в шею и грудь. В результате чего потерпевшие скончались на месте. Военнослужащий сбежал с места преступления, и вернулся в воинскую часть, где продолжил военную службу.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

В 2005 году Тиняков был осужден Брянским гарнизонным военным судом за убийство девушки в г. Орле, совершенное им 7 августа 2004 года и до 2017 года он отбывал наказание в колонии строгого режима.

Установить личность преступника, совершившего в 2004 году двойное убийство, удалось благодаря дополнительным генетическим исследованиям биологических следов, изъятых с места преступления. После проведения сравнительного анализа полученных сведений с информацией криминалистических баз данных о лицах, совершивших ранее преступления, была установлена принадлежность найденных биологических следов Тинякову.

Кроме того, в ходе предварительного следствия установлено, что 28 августа 2018 года Тиняков в г. Москве распивая с малознакомой девушкой спиртные напитки, узнав о наличии у нее 10 тысяч рублей и золотых изделий (серьги и 4 кольца), под угрозой применения насилия ограбил ее и скрылся с места преступления.

Решением 2-го Западного окружного военного суда Тинякову назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 20 лет, с ограничением свободы на срок 1 год, с отбыванием в колонии строгого режима.

28 Января 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1651690>